AHKETA woa0 A0oTpMMaHHSA akagemiyHoi fobpoyecHOCTI nig, yac peanisau,ii ocBiTHbo-npodeciinHol
nporpamu "Komn'totepHi Hayku'" 3a06yBavamm BuLLoi ocsit BN HYBIM YkpaiHu "bepekaHCcbKui
arpoTexHiYHuim iHcTuTyT"

LWaHosHi ctyaeHT ON "Komn'toTepHi Hayku"! NMpocnmo Bac aaTu Bignosigi Ha 3anponoHoBaHi 3anUTaHHA.
AHKeTyBaHHSA NPOBOAMTLCA aHOHIMHO. Bawi Bianosigi 6yayTb BUKOPUCTAHI 1S NiABULWEHHSA piBHA
aKaaemiyHoi 40BpPoYECHOCTI B iIHCTUTYTI.

Yn iHdopmytoTe Bac HaykoBO-negarorivHi npauiBHMKKM Npo Npouenypy AOTPUMaHHS akageMidHoi
pobpouecHocCTi?

12 BignoBigen

® Tax
@ Hi

@ YacTtkoso

Yu Bigoma BaM CyTHICTb NOHATTA «nrariaT» Ta MOXITUBI PU3KKK, SIKi 3 HUM NOoB’A3aHi?
12 Bignoeigewn

® T«
@ Hi

@ YacTkoso

Yum Bigomo Bam NpPO BUKOPNCTaHHA B iHCTVITYTi nporpamMHoro 3abe3neyeHHs A8 aBTOMaTUYHOro

BUABMEHHS NNariaTy y CTyQeHTCbKMX poboTax?
12 BignoBigewn

® T«
@ Hi

@ YacTkoBo




Ha3BiTb OCHOBHI BUOM CTyOeHTCbKMX POBIT, ki, Ha Bawy gymky, B 060B’'S3K0BOMY NOPSIAKY NOBUHHI
NPOXOAUTY NepeB.ipky Ha nnariat (06epiTe He Binblwe 3-x BapiaHTIB Bignoeigen):

12 BignoBipewn

BWUNYCKHi BakanaBpcbki po6oTtn 8 (66,7%)

marictepcbki pobotun 7 (58,3%)

Kypcogi poBoTu (NpoekTH)

2 (16,7%)

HayKkoBi cTaTTi (Te3n)

CTYAEHTCLKI HaykoBi poGoTw, sKi
NoAakThCH Ha KOHKYPC

6 (50%)

pedepatu 2 (16,7%)

Y NpUAMakoTLCA B IHCTUTYTI 3aX04M NPOTU CTYAEHTIB, B pOo60Tax AKUX BUABMEHO eneMeHTu

nnariaty?
12 signoeigewn

@ Tax
@ Hi

@ YacTkoso

SKi 3 nepepaxoBaHKX 3aX0LiB BUKOPUCTOBYKOTECS B IHCTUTYTI MPUY BUSIBIEHHI NnariaTy y

CTyOeHTCbkuMx poboTax (06epiTb He Binblue 3-x BapiaHTIB Bignoeigen):
12 signosigewn

Taka po6oTa He 3apaxoByeTbCs 8 (66,7%)

Lie HeraTMBHO BNNMBaE Ha nigc. .. 3 (25%)

30ilicHETLCS BUBIpKOBa, NOBT. .. 3 (25%)

3MIHKETLCA TEMa poboTu 2 (16,7%)

NPOMNOHYETLCA YacTKOBe Joonp. .. 1(8,3%)

CTYOEHT He AonycKaeTbesa Ao 3... 2 (16,7%)

NPOBOAATLCA PO3'ACHIOBAlNBHO-. .. 5 (41,7%)

CTYOEHT BiApaxoByeThbCs NpU B...



BubepiTb pecypcu Ta npoueaypm, ski B ocobrncTo BUKOPUCTOBYETE Y NPOLLECT HanMcaHHa pobiT

(06epitb He Binblue 2-x BapiaHTiB BignoBigen):
12 BignoBipewn

B OKpeMWX BUNagkax

i . 10 (83,3%)
onpaLboByK AOCTYMHI MaTepia. ..

KOMitoto TEKCT 3 [HTepHeTy Ta
BUKOPWCTOBYIO OTO SIK BMACHW. ..
nepedpasoByro YyKUIA TEKET
BMNacHUMU crnoeamu bes nocun...
4acTKOBO abo MOBHICTIO Nogak
YyKi TEKCTU sIK BnacHi 6e3 3a3H. ..

BUKOPUCTOBYHO YY3Ki TEKCTW
OOCINIBHO, ane nocunakca Ha ...

YacTKOBO 3[iNACHIO Nepeknag
TEKCTIB 3 IHO3EMHOI MOBM Ha VK. ..

Y 3moxke, Ha Balwy OoyMKy, 3aCTOCYBaHHSA MPOrpaMHoro 3abe3neyeHHn CYTTEBO 3HU3IUTU BiCOTOK

nnariaty y CTy4eHTCbKuX poboTax?
12 signoeigewn

@ Tax
@ Hi

@ YacTkoso

[AKyemMo 3a y4acTb B aHKeTyBaHHi!



